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Saopštenje duža forma:

Burek.com dočekao milionitog člana
Internet zajednica Burek.com juče je ugostila svog milionitog člana nakon gotovo devet godina postojanja.  
Burek.com od 2002. godine uspešno ujedinjuje internet prostor bivše Jugoslavije sa idejom da njegovi članovi potpuno slobodno razmenjuju iskustva bez kulturnih i istorijskih prepreka. Upravo zato je i odabrano ime Burek koje spaja naizgled nespojive ljude. U vremenu kada je nastao, na domaćem Internetu je postojalo nekoliko kvalitenih, usko specijalizovanih, tehničkih zajednica ali nijedna gde bi se običan korisnik mogao osećati kao kod kuće. 
Danas Burek.com pored milion registrovanih članova mesečno poseti i više od milion različitih ljudi. Mnogima od njih je zajednica prvi izvor informacija i mesto gde se mogu družiti sa ljudima na osnovu interesovanja a ne prethodnih poznanstava. To nimalo ne začuđuje obzirom da na Bureku ima preko pola miliona tema sa preko devet miliona komentara. Predani tim profesionalaca i veliki broj entuzijasta se brine da teme budu aktuelne i da se redovno ažuriraju. Tradicionalni mediji vrlo često prenose vesti i prateće sadržaje objavljene upravo na Bureku. 
Teme koje su zastupljene na Forumu obuhvataju internet, informacione tehnologije, digitalnu umetnost, telekomunikacije, igre, muziku, aktuelne događaje, televiziju, politiku, religiju, istoriju, psihologiju, umetnost, književnost, nauku, vojsku, sport, i druge.  Ljudi okupljeni oko svake od oblasti posebnu pažnju pridaju tradiciji da nijedno pitanje ne prodje neprimećeno i da stimulišu druge članove da se aktivno uključe i svojim iskustvima unaprede ukupan kvalitet zajednice.  
Od 2005. godine, Burek je dostupan i preko mobilnih telefona i spada medju najposecenije mobilne destinacije u Srbiji sa trendom porasta broja korisnika.  

Plan osnivača je da se na zdravoj osnovi zajednice izgrade dodatni sadržaji koje postojeća forma ne može predstaviti na pravi način. Prvi koraci u tom smeru već su načinjeni pa je srpski internet od 2009. na ovamo postao bogatiji za: Conquiztador (CQ.rs), najveći kviz znanja koji okuplja preko 35.000 ljudi svakog dana. TotalCar.rs, magazin za vozače, zaljubljenike u automobile, i sve one koji traže pravovremenu i pouzdanu informaciju. VelikiKuvar.com, online magazin o ishrani sa velikom bazom recepata i saveta. 
Saopštenje kratka forma:


Burek.com prvi u regionu do milion članova
Nakon samo devet godina postojanja, Burek.com je poželeo dobrodošlicu svom milionitom članu.
Od 2002. godine Burek.com ujedinjuje internet prostor bivše Jugoslavije idejom  potpuno slobodne razmene iskustva bez kulturnih i istorijskih prepreka. Ime Burek odabano je sa jasnom asocijacijom na možda poslednji simbol koji spaja naizgled nespojive ljude. U vremenu kada je nastao, na domaćem Internetu je postojalo nekoliko kvalitetnih, tehničkih zajednica ali nijedna gde bi se običan korisnik mogao osećati kao kod kuće. 
Danas Burek.com mesečno poseti i više od milion različitih ljudi, koji pregledaju više od deset miliona stranica. Preko pola miliona tema sa preko devet miliona komentara nepresušan su izvor informacija za sve brojniju zajednicu. Predani tim profesionalaca i veliki broj entuzijasta se brine da teme budu aktuelne i da se redovno ažuriraju. Tradicionalni mediji vrlo često prenose vesti i prateće sadržaje objavljene ekskluzivno upravo na Bureku. 
Od 2005. godine, Burek je dostupan i preko mobilnih telefona i spada medju najposecenije mobilne destinacije u Srbiji sa trendom porasta broja korisnika, a od 2009. do danas predstavljeni su i dodaci ovoj velikoj porodici u vidu sajtova  www.conquiztador.rs, www.totalcar.rs, i www.velikikuvar.com. Za 2011. najavljena su nova iznenađenja.  
O Burek.com

Burek.com je najveća Internet zajednica i Diskusioni forum u Srbiji. Osnovan je 2002. godine, kao prva internet zajednica za široku javnost u Srbiji i regionu. Danas, nakon punih osam godina, 1 000 000 registrovanih korisnika koji su ostavili preko 9 000 000 komentara u 500 000 različitih tema, i preko 2 000 000 ljudi koji svakog meseca posete sajt, Burek.com je neprikosnoveni lider ovog segmenta tržišta.
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